
Reactieformulier informatieavond 27 november 2019
1 Voorkom dat in nieuwe berm wordt geparkeerd. Drempels PHS EH meenemen in dit project tegelijk met 

30 km zone. Gehele 30 uitvoerin in 2020. Geen fietsstroken er is geen parkeerbehoefte dus niet 

symbolen.

2 Kruisingsvlak: "Broek". Kleur en contrast rijloper- plateau. Lichte steen: minder warmteopname (klimaat-

Hitte-Stress)

3 Ik wil graag als HHC MEP geinformeerd blijven.

4 Probeer (niet bestemmings) vrachtverkeer middels borden de toegang te weigeren via Mezenlaan 

(afkomst Oisterwijk) Dit neemt Toe!

5

Is verkeerstelling thv Ronduutje niet meer dan tussen Gildenhof en Selissenwal. Is het mogelijk om 

aanduiding 30 km nadrukkelijk aangeven. Thans bord direct bij ontvang Leenhoflaan, wordt door velen 

niet gezien vanwege vele borden aan de weg. Wenselijk een herhalingsbor 30 in Leenhoflaan of op de 

weg. Zijn defentieblokken in bochten aansluiting Molenwijkseweg/Leenhoflaan thv trottoir. 30 km zone 

doortrekken tussen Parkweg en Essche Heike

6

Leenhoflaan; verbeterde 30 km bebording vanaf de Braken na de overweg - Leenhoflaan. 30 km 

markering op de weg. 30 km handhaving. Bocht Leenhoflaan-Ronduutje, Molenwijkseweg (voorzien van 

defensie blokken). Verkeersbord voor vrachtverkeer op de Esschebaan- Leenhoflaan.

7 Sloot voor de afvoer

8

Schouw woning. Graag extra uitleg mbt regenpijp voordat keuze gebracht kan worden. Plantsoen na de 

sloot ook meenemen in de herinrichting.

9

Prima plan! Schouw van mijn woning is gewenst/noodzakelijk. Parkeren (van bezoek)in de straat is 

noodzakelijk. Mijn huis is reeds voorzien van een gescheiden watersysteem. Graag overleg om deze 

verder aan te sluiten op het systeem van de gemeente.

10

Graag ook 30km/uur aanduidingen voor de Parkweg. Relatief beperkte kosten. Wanneer wordt de 

Parkweg aangepakt? Daar is al tientallen jaren niets aan gedaan. Basisvoorzieningen zoals, voetpaden en 

regenwaterafvoer etc.. Ontbreken

11

Stip plaatsen of heuvel om afsnijden te voorkomen Molenwijkseweg (tekening)

12 Vragen:

13 1.       Worden de bomen in het Eikenlaan ook gekapt? (nee. Deze blijven staan)

14 2.       Welke bomen worden gekapt aan de Molenwijkseweg (aangewezen)

15 3.       Waar komen bomen terug (aangewezen en soort benoemd)

16

4.       Waar moeten de vissers straks parkeren (afhankelijk inrichting, maar eigenlijk ook bij MEP)

17 Opmerkingen

18 1.       Stoep opdruk bij eik op de hoek Gildenhof – Molenwijksweg (heb gevraagd of ze een FIXI willen 

doen)

19 2.       Problemen met parkeren van vissers. (heb gezegd dat men zelf wellicht de visvereniging kunnen 

aanspreken, is in het verleden ook al gebeurt)

20 3.       Aansluiting Ronduutje – Van Hornstraat wordt als probleem ervaren, er wordt daar relatief hard 

“rechtdoor” gereden vanaf het stoplicht.

21 4.       Park Molenwijk mag wel een opknapbeurt hebben (mee genomen naar B&U als “project” voor de 

komende jaren) 

22 Degene die ik gesproken heb hebben de volgende opmerkingen:

23 ·         Manus (fietsersbond):  Wens om ook het gedeelte tussen Essche Heike en Parkweg al 30 km/u te 

maken. Het liefst ook met een (tijdelijke) maatregel

24 ·         Bewoners Leenhoflaan: Hebben hun opmerkingen genoteerd op enkele formulieren. Willen graag 

al maatregelen in de Leenhoflaan. Staat los van MWW.

25 ·         Bewoonster MWW: Ziet het liefst fietssymbolen op de fietsstrook om zo parkeren van vissers in 

het park op de rijbaan tegen te gaan.



26 Er waren wat vragen over afkoppelen, antwoord: alleen voorzijde, mensen worden benaderd voor de 

situatie ter plaatse tijdens de uitvoering..

27 Van belang is het bekende ratten probleem in de sloot, antwoord: dat wordt niet opgelost (maar de 

ratten hebben nu een rechtstreekse verbinding, dacht ik).Ratten probleem met Frank opnemen en ik kan 

waterschap vragen of ze een oplossing hebben.

28

Relinen nagevraagd bij Hans, er is inderdaad in de laatste ronde een stuk meegenomen in de 

molenwijkseweg. Of alles gedaan is weet hij niet en dat lijkt me wat overdreven. Voor de bewonersbrief 

zou ik er wel iets over zeggen “er zijn al onderhoud werkzaamheden aam het riool uitgevoerd”.

29

Zoals besproken, wil ik je hierbij nogmaals attent maken op de noodzaak van het aanleggen van een 

verkeersdrempel of andere verkeersremmende maatregel op de Molenwijkseweg vóór de inrit nieuwe 

parkeerplaats bij MEP. Aangezien de aanpak van het gedeelte Molenwijkseweg tussen Parkweg en 

Essche Heike nu binnen de huidige plannen toch nog niet aan bod komt, lijkt het mij raadzaam om deze 

maatregel op korte termijn uit te voeren (zelfde tijd als aanleg parkeerplaats MEP) om in ieder geval de 

verkeersveiligheid bij de nieuwe parkeerplaats en kruising Parkweg te bevorderen.

30

Voorstel om de aansluiting van het parkeerterrein MEP te verleggen richting de Halderheiweg waardoor 

minder conflictpunten. Gemeente heeft dit onderzocht en niet gekozen

31 Fietssuggestiestroken zijn akkoord. Wel verschil tussen stroken met en zonder symbool. Voorkeur 

onbekend.

32 In de bocht Ronduutje naar de Van Hornstraat moet weer een drempel komen om doorgaand verkeer te 

ontmoedigen

33 Bewoners geven aan dat de sloot weinig tot niet wordt onderhouden. Hoe gaat dit als het regenwater er 

in wordt geloosd / geborgen? 

34 Bewoners geven aan dat de sloot weinig tot niet wordt onderhouden. Hoe gaat dit als het regenwater er 

in wordt geloosd / geborgen? 

35 Onderzoek de mogelijkheid van een vrachtwagenverbod

36 de 30km zonering in zijn geheel uitvoeren

37 Van Leenhoflaan naar Redoutstraat zit veel verkeer met hoge snelheden

38 Wens voor verkeerslichten bij Stenen kamer - van Hornstraat (valt uiten dit project)

39 Worden er vooropnames van de woning(en) gemaakt (binnen en buiten)


